
 

   

 

 piątek, 17 stycznia 2025 r.                 11/25 

 

NOWOŚĆ! REMONTY, PLANY, KONKURSY I OPŁATY 

Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz 

zapytania, dotyczące aktualnych problemów gminy oraz uzyskania 

informacji o ich stanie faktycznym, to jedno z narzędzi pracy radnych 

miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów 38 interpelacji, 

które w terminie od 13 do 17 stycznia złożyło dziesięcioro radnych. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

RADNI OBRADOWALI, CZYLI PODSUMOWANIE SESJI RMK 

Trzy podjęte rezolucje, dyskusja o planach miejscowych, utworzenie 

użytku ekologicznego „Gryziel” – to tylko wycinek tego, czym podczas 

18. sesji Rady Miasta Krakowa zajęli się radni. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

WALKA Z HAŁASEM I OCHRONA PAJĄKA 

Temat utworzenia użytku ekologicznego „Gryziel” oraz problem 

ograniczania hałasu w przestrzeni miejskiej zdominowały posiedzenie 

Komisji Ochrony Środowiska. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

O WPŁYWIE HAŁASU NA ŚRODOWISKO I ZDROWIE 

Komisja Ochrony Środowiska złożyła w Kancelarii Rady Miasta Krakowa 

projekt uchwały w sprawie ograniczenia czasu nadmiernego używania 

 AKTUALNOŚCI: 

https://www.krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/290770,2086,komunikat,remonty__plany__konkursy_i_oplaty.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290724,30,komunikat,radni_obradowali__czyli_podsumowanie_sesji_rmk.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290726,30,komunikat,walka_z_halasem_i_ochrona_pajaka.html
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instalacji i urządzeń nagłaśniających w strefie zamieszkania na terenie 

miasta Krakowa, według druku nr 494. (MG) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

RMK GRA Z WOŚP 

Rada Miasta Krakowa po raz kolejny przyłącza się do wielkiego dzieła 

pomocy, wspierając tegoroczny finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej 

Pomocy. Przewodniczący Rady Miasta Krakowa, Jakub Kosek wystawił 

na aukcję trzy wyjątkowe przedmioty, które łączą w sobie wartość 

artystyczną, kulturową i sentymentalną. Każdy z nich ma szczególne 

znaczenie dla Krakowa, a ich twórcy są Honorowymi Obywatelami 

Miasta Krakowa. (KMM) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

ZMIANA GRANICY PARKU KULTUROWEGO STARE MIASTO DO POPRAWY 

Obecnie istniejące przepisy, dotyczące ruchu autobusów turystycznych 

w obrębie Parku Kulturowego Stare Miasto nie dają jasnej odpowiedzi 

na temat kto i na jakich zasadach może wjeżdżać na teren parku.  

Czy zmiana granic rozwiąże problem? O tym rozmawiali radni na 

posiedzeniu Komisji Kultury i Ochrony Zabytków. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

WIĘŹNIOWIE CZWARTEGO PIĘTRA 

Informacja na temat osób starszych i niepełnosprawnych - „więźniach 

czwartego piętra” była głównym tematem posiedzenia Komisji Polityki 

Społecznej i Senioralnej. (MG)  

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

https://www.krakow.pl/projekty_uchwal_rmk/290725,2245,komunikat,o_wplywie_halasu_na_srodowisko_i_zdrowie.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290575,30,komunikat,rmk_gra_z_wosp.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290676,30,komunikat,zmiana_granicy_parku_kulturowego_stare_miasto_do_poprawy.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290671,30,komunikat,wiezniowe_czwartego_pietra.html
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O ŻYWIENIU DZIECI W SZKOŁACH 

Podczas wspólnego dla Komisji Edukacji oraz Komisji Zdrowia  

i Uzdrowiskowej punktu obrad radni dyskutowali na temat stanu 

zdrowia dzieci w krakowskich szkołach podstawowych, w szczególności 

w zakresie otyłości, cukrzycy i innych chorób, na które wpływ ma sposób 

odżywiania się. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 

Bieżący plan posiedzeń 

 

Renata Kucharska – godz. 16.00 – 17.30, biuro posła Andrzeja Adamczyka, 

os. Jagiellońskie 19, I piętro 

Harmonogram dyżurów radnych 

 

18 stycznia, sobota 

RADNI: MAREK HOHENAUER, ELIZA DYDYŃSKA-CZESAK, ŁUKASZ 

GIBAŁA, MAGDALENA MAZURKIEWICZ, AGNIESZKA POGODA -TOTA 

godz. 10.00-18.00 – akcja charytatywna „Wiosłowanie dla Wielkiej Orkiestry 

Świątecznej Pomocy 2025”, Galeria Kazimierz, ul. Podgórska 34 (zaproszenie: 

Maciej Młodzik) 

20 stycznia, poniedziałek 

MAGDALENA MAZURKIEWICZ, RADNA 

POSIEDZENIA KOMISJI:  

DYŻURY RADNYCH: 20 stycznia, poniedziałek 

KALENDARIUM RMK: 17 stycznia, piątek 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/290672,30,komunikat,o_zywieniu_dzieci_w_szkolach_.html
https://bip.krakow.pl/?dok_id=192157&sub=biezacy_plan
https://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26476
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godz. 12.00 - noworoczne spotkanie opłatkowe Samorządów Małopolski  

i Polski, Sala Obrad RMK, pl. Wszystkich Świętych 3-4 (zaproszenie: 

Stowarzyszenie Gmin i Powiatów Małopolski) 

 

Harmonogram sesji w 2025 r.: 

• 12 i 26 lutego 

• 12 i 26 marca 

• 9 i 23 kwietnia 

• 7 i 21 maja 

• 4 czerwca 

• 5 czerwca (sesja uroczysta) 

• 18 czerwca 

• 2 lipca 

• 27 sierpnia 

• 10 i 24 września 

• 8 i 22 października 

• 5 i 19 listopada 

• 3 i 17 grudnia 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji Medialnej,  

Komunikacji Społecznej  

i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

  WARTO WIEDZIEĆ:  


